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1. Lahendage kdik 7 (seitse) iilesannet.

2. Aega lahendamiseks on 120 minutit.

3. Iga tilesande lahendus kirjutage selleks ette ndhtud kohale. Kui lahendus ei mahu selleks ette nidhtud
kohale, siis jatkake lahendamist lisalehel, mille leiate lk 7. Kindlasti lisage viide lahenduse jatkumise kohta
lisalehel.

4. Hindamiskomisjon ei arvesta pliiatsiga ja mustandilehele kirjutatut.

Soovime edu!
Eksamikomisjon



Hindaja Ulesanne 1. (5 punkti) LISALEHT

1
N 2 2

Lihtsustage avaldis -

I k=k k-1

1) 2
ja arvutage kirjalikult selle tipne véartus, kui k = (E) .

Hindaja Ulesanne 2. (5 punkti)

Poes on miitigil melonid kolmest riigist — Hispaaniast, Kreekast ja Marokost.
7 Melonid ei erine viliselt, kiill aga erinevad maitse poolest. Miiligisaali letil on
5 Hispaanias, 7 Kreekas ja 3 Marokos kasvatatud melonit. Leidke tdenédosus, et

2 1) tiks juhuslikult valitud melon on kasvatatud Marokos;
2) tiks juhuslikult valitud melon ei ole parit Hispaaniast;
3) kaks juhuslikult valitud melonit on mdlemad kasvatatud Kreekas.
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Hindaja

Ulesanne 7. (10 punkti)

1. Oksjonil miitidi maali alghinnaga 150 eurot. Nii esimene kui ka iga jairgmine
hinnapakkuja suurendas panust iihe ja sama summa vorra. On teada, et kiimnes
pakkumine oli 900 eurot ja maali ostis kolmekiimnenda pakkumise teinud osaleja.
Mis hinnaga osteti maal?

2. Samal oksjonil miiiidi antiikese, mille véértus oli 10 000 eurot. Palju maksab antiikese
4 aasta pdrast, kui selle vadartus kasvab 20% aastas?
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Ulesanne 3. (5 punkti)

On antud funktsioon f(x)=—4x>—3x+7. Leidke kdik argumendi x viirtused, mille

korral on funktsiooni f(x) viirtused suuremad arvust 6.

Ulesanne 4. (5 punkti)

Joonisel on funktsiooni f(x)=2sinx graafik.

1. Lahendage vorrand 2sin x = 1 15igul [0;27].

2. Leidke funktsiooni f(x)=2sinx

kahanemisvahemik 15igul [0;27].

R4

Hindaja

Hindaja




Hindaja Ulesanne 5. (10 punkti) Ulesanne 6. (10 punkti) Hindaja
Lahendage vorrandid Metsaddrne peenramaa on tdisnurkse trapetsi kujuline. Peenramaad tahetakse metsloomade
1 116" =42 §est kaitsta V6'rguga. Trapetsikqjulise peenramaa lithem diagonaal on 10 m, pikem haar 6 m 7
’ ja nendevaheline nurk 120°. Mitu meetrit vorku kulub peenramaa piiramiseks?
, 2. log, (x + 8)+ log, 5 =2log, (2 — x) Ldppvastus esitage tipsusega 1 meeter.
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